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Editorial

Mais... Que se passe -t-il done a fa commune ?

Nous souhaitons que tous les habitants soient informés des
décistons prises par le conseil municipal.

Avant de vous importuner avec le détail du budget que je dois
gérer, nous devons parler “Endettement de la commune”

Coimme le particulier, une commune envisage d’effectuer de gros
(ravaux, elle fait donc des emprunts auprés d’organisines
spécialisées avec I'accord du conseil municipal.

Dans les années mmmmmm la commune a di faire divers emprunts
{16 emprunts jusqu’a ce jour).

apital &lutéréts: Remboursement 219.260 F ei 1995
Remboursement 254.660 F o: 1996

tes prévisions de remboursement sont de ; 226.020 F en 1997
mmo.omo Fen (998

199.620 F en 1999

174 940 F en 2000

Fous ces emprunts ont permis de réaliser les travaux suivants:
-lin voirie : trottoirs,traversées de route, ¢coulement des eaux..
-En batiment : réparations de toiture , St cécile, écoles

J

construction de I’école _:m:a_: :lle, ﬁowz.::ﬁ:

_mc_,__r,__..Z@ us avons encore deux emprunts a _whm@o m::. nous
pourrons envisager le rachat qu’en 1998, 15 énie annuité de
_vm_:co:_,mm_:@_:. sur un emprunt de 30 année.

ta situation financiere de la commune est délicate, mais pas
désespérée.
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Yous avez dii Foyer Rurai

), le Vover Rural gn Jetvaides a coniu 3
e nombreuses manifestations

7
présidences et deja

C‘_A ‘/j

. - [ o - e T, e - |
Depuis Pinauguration de la salle . * Foyer Rural 7, le foyer prend

toute sa signification et son ampieur.

Elément impoitant d animation et de développement du village. il
essale ?, regrouper toutes ies m rgies afin de :

- -._.c_:a:é:. et développer
* les activités de temps libre ( récréatives. festives, culturelies )
fo (

* les activités oosom_.:m::m commune et la vie im création
de parcours pédestic, exposition hi ..9.5:@, redécouvertes des

traditions focales ...)

- Renforcer et encourager
* Ja solidarité et ia conviviaiité entre les habitants

tre a la disposition de la population
centre de Sfm_:c_m_:m:: ( salie, espace de jeux.
Squipemcnts sportifs e

N hésitez donc pas a nous faire part de vos attentes mais aussi de
VOS projets.

Notre équipe du Conseil D"Administration ( compos m _m 5
membres ) se fera un plaisir ¢ apporter quelgues modifications
son programme d’activités

32‘

Alors a bientot...... Amitiés \,.,mmcnasém
Le Président : Joseph ROSEN



wn >< 5
O = = g
-] — - -
= 8 < © ©
S5 2 o & B ¢ .
5 oo &3 o = = L = 4 2
(9] W =1 4 o b =
Lo @ == o i = ot 3 = = @0
e o= ~ © = S e S = 2 = == ‘
- [ — wn —_ =) [ond 1) = g w0 o9y e r.?
Y] mn 20 -0 0w n i = iz i ac L n = ©oo
-~ @ R = S-S Lok = = > = 205 o= =
2 = = < o o ;—_f) = = N L ot = D) ==
Y 2 EEE =z £°3 = £ =3 Z 5 8 E g . T -
Q- gy (4] = 12 = —_— o= )
le Voo, . ~ = ‘ - =3 =
o~ — o o © 5 ~¢ &5y 2w -~ =
g [ (] 75} = W o @ ) - s, ~D [T I <
e BB f:‘ O L = 0 = = O @ e S 2 = = = Lo
<_| = H =25 £ 3 g =8 2Z £ §F £E 2 =
= <= A s == o
o -“ —E} - ;i FJ: 5 E :-4 o - _;é w ED s = S Z E: E: '—; lB -
o | — s L D - @ -+ =] “® = W = O = R = o B
k by P W = 3 - D = & -— ) [ . —
. = ) —_ > oo = 1 & o} = ] 1%, vy - P ¢
) oL L D S = < SR 9 2 © 5 = 8= 2 A
Q - Q e L5 A < [25] & = == [CHE N oA = w»n
QU = 272 o 5 D = = 8 5 = E 25 & 5 = s %
o = o o S gz w2 == © =S5 2% S =22 3,
S m o= 2 2.8 o .2 ow o =0 ° o o i 2 =5 3 O
o B %, == = © =] ; — i 5 =
= Lo =S = e L ow» o= 5 3] 20T g e s =B P w
. < LD 1= S == = L T =2 =3 o = S = 3 ©
3 @ @ 3] = 2 = ¥ woo © S oeg d R - o £
T 5 n D = < s i D = S = s O = 0 noL m
et o= = 58 = Q= o © o D = P < = == 2
) - - e o < 2 =] = ol =] D o
- 2 D L2 < =L o o= o B = w o = o &= = +=
=) <Y - < iR = QS P — %) = = = Q
~ew = = —— I - [ < A Tois W - A
N 28 e = S o P n = - = o S = Q s S = SER=
4 R=E = — - . 4 3
= e & ) s = L = == @ o o2 s e = o 2
< = A 12, = 50 S n & = = S 1= oo © o S
=5 w (& [Ze IRV L= A= = o< . © = PR A= S BN S o= e
W = @ > L A TS ~ -~ - = — A = DTy S S A= q o]
= » n o [T R S~ == o= D oA — -
St th A ey — - 2 < 3 N 3
Sl > e 3 1 on »n D o R = “Q - U S= D D -
e wn S o '1-; @) < o O < = (0 MRS e =l G = =0 o W b P
Q3 L = = - [ = = A h o
& O — 5% % 0 £ _— w0 O L Lo 5 E [ Bl LS 2
a LOoEE R Ve < b wE, Lo SEZ g & &N = 2
e wn E:‘ SNgn = & = 2 2o 2 o < = W7 e ZS e T 5 z
o [ N - @ 4 > = [ SR = = o
< fBezt OF 45 £EZ3 B3 Sc52.5% 2 .
@ g T @ g 8= 52 c:*”?’om‘ﬁ.f:‘"\:ze =
= L o0 =2 " B A += 50 D 5 = & £ 3 = | o E 55
-~ 5y o Q w nowW < 0 L W =} e coF 8= o = 2w
- )= A =D ) =0 . o < T st - < o &0 R ] = =
o s 8D 35 = = s = © o N = = T =
¢ = = = =1 K ‘ =
b S 288 T S = 3 SEs. 7 o © N w5228 -=
55 © 5o d = o o = @ - 5w W < w» B “<
s @ C =@ ol = © = == = 5 R v = =8, © '8
1 oL - oy = (= < = ~ N == i = ¢
S| BLgof B2 s % EBEEz Witk B LRI L
fm T e - . — = — - - T p— Y= =
- £ s« L= =2 A - R ® = 309 E =° ¢ o @ E o
(- < 4= 0 = PR QA n > o= S ORI PR = o = < !
- N - 2 5 et Loz 6 L= & & 1S P = Bz - =
- s A = & = N7 L5 E5E C 2 == © S =3 <
= s Q@ O = Ao = o~ NS O oE 08 == 3 s e - =
_— o g . - W —_ 2] LIPS = — T < =2 D == = I
22U TC = &2 = Lo TR s ® S L = 2 & o .=
o ) T CERE R L= €8 2o = (SR
-— 3 ~ . T NS ’ = = L 3 = ¢ v
AT Y = el =N I = &
> Inel 2 == S 53 5
;5283 <%
D
",5 g D
- D Q = n
= O = e -
B o 2 ~ = = .
=3 - & L = 2]
- - ] = =
E :E i = S n @ = = — [} <L
. i e - D 3] = iy a P
—3 D ,2 9) = - Cﬁ Qé == = 22 B
wn 92w = 3 D in = - in = i
; = 3 =
o) < = 4 = 25 = 5 = o & = = = =
‘U Q) =225 £ = o ~ s ==
3 o w - 2 5 = o~ v 3 ; H
Yoy \: S o= = L = = = = B 2 N, 2
® Ty . =5 0 g | = D > = = . 2 D i
~ N = 2 = B € = > 2 o = 2 =
R - = S = o » LY o = =
~ =4 L owm == T = D -5 © S v = oy
Yy - _s O 8 b5y n L 2 _-— == %) % =
—— = 3 = D = LN =g %] Z 33 i) = s
NBY Bl 5 3 =2 573 6 > = e == = =D
: ;o= e D92y =1 © = = =
e n o S8 g 7 = =2 2 = & : = D
EN 5 2 LI o= S [ Do ) w5 = L =~
~!| N 2 St B o B ol 2 50 & = 2 .
: Q=2 = = | SRl = - 3
| Y DI S 5w 3 532% o 3 3 z
o] Banl 2 o 22 g 5 = B 2 = = =
m \ = DN a2 2D o] o= = - = = =
5 DL - oL =w = = 'D hed =
] 328 BgE - E2By 5 5
2 5 2 3 S o~ 3= o N W= ’ : =
N\" N - = T = S T =1 - B 12 £ ) (5 -
» v Blo 3 3 % & = 5= o 2 ” = = =
S =T s =2 e 27 3 5 D E.5 = = = =
T2 =5 a1 JR— < 220 =2 .2 S 2wy 3
5 2/ & D 2 =R ED S opn D = =235 = =z
THEEe 3 T 2 B EpE= @ = BeD & = 3 =
R gE2 3 32 g o &5 285 o]
PR R =B = O s d 1= ] - wn D 2 = 0 4
D = 23 Z A L= S 8z B D 2 223 =
>3y s 2 - == D5 = i 53382 N
= o = o= = D L & O ¢ wm ” = -
2T S E 5= 43 U L =D 3 = o =3 >
3O P s P Ny = e 5 = o - 3 =
N == g B 2 23 Y B L= £ Rz = S =
4 L o DS < D oy f ) ! ® S <9 (=12 = S =
Z = 0= 4 == 0oz o~ L= e & - =12 =
35 = D o w 3 5 35 o 2 s < = == S
S D a Q Doz == 2 =" - = D = o =5 = 2 =
I~ P2 == TE = o = Ao P 2 ;e o
- D 3= ) =5 8% . =N o D - = = 2
* b = S n = 34 (=% — S = = ¢ - = =
(N =3 = 2.8 &= 9o ” B = s L Py = 3 =
\, - = D> S T -~ L.f 5 o .= 2 o 5 B =
B s - ~_ = 2D Voo Q- o i N 2= -
E Dtk ~ L - Q = = ¢ o =n & i = P = -
,(' . — " = ] IS B = -~ o o 4= = L ol D
w7 = B - ) a8 5= 3 N W =
[q M) TR = 2 D O S P St ~ KT PR T =
by o= P = - -2 = = omow 2 g = e =
-~ < = = 3 O w 25T g by 5 b= = = a3 3 e
~—' AT~ A=t [T = w2 — oy Y L2 0T « e @ 3 ~ =
. R ] =M = 5 = ) = A2 ;2 9] . . 2w = =n
R s B S p DG 2R E £ oz = 2 = 3 - = 5% o3m 4 S
5 =z 5 @2 9 P I ™~ = B 5= N = = 5 2 7 =0
~— S D s - = N 2 Yoy noo ¢ = A = > I v o5
EC 323w EE 2o = B >~92 35 T Zs EE g 2 a
5 8 a2 P n D o = = - = N = 5 - n 3
-« o ZZ L2 o) e = = =y e Lo ey -
2 ~~ = S = 5 2 = 3 2 >
e I S b 5 P2 2 = >
FR L) | S | = = 5 = = N
—— - 8= & 2= = S
3EZ30n & 2
Ly

- . I

Sui 1o piail depé
jriail aspartcineiial



Ep e

<

0 .
RIS “SOGIY )
{

13 $O1°)

]
>

B

v

p 22 e ] < p H
'U ¢
1 )\l.O SPAL

¢

p

s ? sosodd
AL 150 210PJ0 P jod [

LS $31 Snoj )

DS JIn H
i \_l
O SaI ne [ li s ) "(l OHY
e
]]I,Sll()d < e /Op
l‘,llnp(\‘la 0“[ |
VIS S eunuiwod B H .lL[ll.q

0OLyqor1

” - ls‘ l l
LI .’)S\[ )l]l) [1H4 A ) 1
w 1ISu
U X IOJL ud i
¢

_—
w < W
O o= O m= o
< oo o Ry i =
= - 2 o= A D ey - 1 0
w o S - =~ e O T
o -+ 5w 7 = ® oz 8= — =
L S m— - L= 2 [ = = PO 5 7
— N ¢ — e ~+ - = - = £ oy
: e @ O =~ = @ 2 o= =L
a5 = L] = = Gl = e -— = = 29 - v
) S s = R = - = ¢ ~ = P g Bl
O~ o~ a5 E D purd == e oW . = i
—t 2.0 = = ~ = L T e & s B Tt & -
= - =8 2 ) Xae g = &z s .5 <
s 5 2 @ o o = v o= =5 PO R RO =
- = e D , a . = 3 :
4 SR =8 8 ) Y == T = . 5 o & 2. o
— P 3w = . - e = a = oo o =
= = = w O O 5 - o o @ o 4 & @
= w2 5 =8 o o - o ot N = @ =
Q - = = = =) o = o~ -’ - == = = o =
= 52 & 2 = = ~ e =" ¢ 5 o2 8 =
B S - & & A ; = - = @ P S > =
— o= 17 - = = 5 om - W P I =)
— = (@R -~ - = - (@] C w
ot P - T [N 13 e = —_— y) 7~ —
=h e 5 5 o & & = o = 5 I —
< 2 Q& L= ¢ ] 5@ o » o =Y 5 @
=i - = s = [a% *» = % = = a2 o = o}
= o g w o3 = - = & = &5 =23 £
5 |=. i o o872 8 F = 58 S 2 2
| e’ o = - - @ = IR o = OO ) =
-~ o — a —— e Do v R 3 =
_—2 ~s = n a = < =3 - FETR N Lo A S
— S b o= @ = n = P o C o oSov & o~
= | - = 2 == CD S , < S B T AL =
[9)] 1] 2L =5 © i - g N 17 i e— oo =
(¢ =4 R - 2 = =k L & 3 =l =
= [ »' ’ 56 =n a = € e @ [¢’] w %) o
& ; o o~ ¢ o 4 e Sy = 5 =T & = F i
= 5 ) A3 =
- | o 2o = o~ = o 2 = s = = D
Z = S 57z & = =& > © == ot
. =
~3 - —_— oo 7 = > C 2, < s = 4] -
= [ 2 = Q ay ~ B o ~’
= = = 0 e s & 2= o oo o »n Y =
P : < el ) 5 7= Ss 3 z g
[ & & oa ¥ | = w 7 s 2
> - = w1 105 us ~ o 2 o8 o -
w1 - o == a . = 0 o O ISR 7]
o=t [Y) =6 ! 4 o 2, = R - ;
-t = c O O = v o5 ® §—s S - c
~ | n‘ + - =TT o+ o) R =1 o = o = -
) o PR - =0 . = = @& A w2
> et (]’ = & a - O . wnn O
Cos X =¥ e ® o) = o 3
PN - R —- » —
= o 54 2 = = o] o & & e
o -~ =X :S — :‘i = o o = o
< o o= - o & @ oot o
> N 8 O o = 3 e
o =) = o 5 0 - = &
= 8 oot =4 2. = = o =h =
= - B = W o o =+ E)’ =
= 5 g z oa & oo =
= = =2 = . [¢] —_— > =
— — - S o] S~ jab] e
- a N S = o) QT o
= w 3 = - o =
= ~s o e — -1 Q= M
¢ 24 & e = =) - S
- = > 5 0 o =L (@) =
& = o s 8 = =
= = &E o S8
= < o =2 = CuLoCn
—_— jan] s oL ) < a o
o — = o = =i 7.3
I « @ =z == = 3
& = v @ & 2 &
= — 3
- [ i I
= 0y @ &z
= ) 5 =
= b 4
T = :f- -]
o o @ =
= =
w
. ¢ {33
e o
= o S
£ = O
S 2% 2 A=
2£38 ¢ S = -
525 2§ 2 & i
LE g&g = o
o = re E o e s o = S
= ~ = ~ c v Lol e o -
gmeé 2z = = = SEe @ b~
T oy s = & e IS r = & - = = L P
SN = - o Taa 2 T G SR - o T v
o 5 G e ¢ : S 9 =2 == ~t . = | e
R w v & Sl A= R o 1
%3 277§ & = ' & B RPN P R
2 = [ = ~y ! P B [N o= v - \ . O
= = = =3 L2 L) o = 52 & = = T = =2 v T Py \:? N
6= ot 8 = s o 2 o Eozom L N S
= oo = . L 2 E [ERE I = s = ~
wz  o° gy & ¢ 2 2285 =N ER I
e < C & = A Z A <! =D = [} s ~ NG
o & = =2 < = = wow g 2oz = & =R - =% i
=z 7 = S S RZ s =} &= i = & o~ = o
= 5 e = 2 o= = L = i ~i w A
52 = PoE s =EF i ©» C s E R ST P
(Eh! o = © . TS o A, = & o o) T ¢
W = =y & O o= O = g s = o= g el
= 1I=4= SE = =] G L=k - ] —_ = £ ] < "
=S w B = = = == 5= o= = = - = ~p
= & B o = e [ER o = 23 < o - = -~
2= a2 &= < & = L G =. =) = . I - N
o= = = - & = E oo = == = —_ - ~ = )
> O om= C J Yo & L, 5 = = - = - p - ~.
o O = & G e sy zoe o = =z >IN &
= O] e s BB E v G & = = - SO
(s e cQ o — = ] = 3 = d
o = - £ ) 2 =2 5 = ZAes N — I 2] -~ O P
= o @ pa on oo - =S T = @ = = N o N
o= a = = = e = o= g % = = - L -~ = =
o =) i - = =G : o0 =l -~ -
o = — & 3 s 3 5o = =] = N o [} <
= = =2 == Gz T = ¢ g <} = (el = o) 1% —_
= =t o= e & & ] > T = = = - = o =3 Py & )
G o< —_ = C < a = = - =] " - v ~
I 2= = = S [T = = = =5 O s % g g -~
2 o 5.6 < 22 w I < =] o G o 8 o SR [
e 2l 5 6 = EE £ 2= o 5 =73 g & e
e o & . P o ; 7R = > = N"
0 = o = - e (& 42 ?_? 2 M » c e = = o~ )
N = o 5 8 oo o s = -, o = ~ = R A
¢ g e See? r oY o e N ¢ . \
5o £g = é vE = £ s | = .
o & & 2 EZgE ERNEd z g o IS £ ~
=g =z & == U o] G = = -~ S -~ LTS
< = S oz 22X 2.8 P e = = ~ oY o = N
ms e =886 = ¢ e = o W r:' :Q o= -
N = S o= ~Z = LR = = = — ; & ! .
= v o v N —_ oy [¢] — =
=t 173 - 5o — P w . -~ = [ Y
9 o Yy g5 < : - 2 2 .
& & - & 8 LA~ N S & = Sy
’ a g o e = = = gl gy,
o c < v S ~ w ] L
= s = o @* o = = Py
&) F = , s o =0 LY
- = N [N z = w " -
Iy =30 = = = iy
- 20 - T -t w <& -~ o
= z = 2 Ea ~ [
- = o e = 2 o Jony,
S m = ! = . o
=2 G- o] 5 a0 b4 = -
= = ( o o = o :b [ T
- = —_ = < ¢ -~ -
|3 Ie) _ e rans A
& -t = e = =] =D T
~ an o < g~ = o LA
- = > & W ]
= o 7 Lu = s
9, & .:’ [ =
' = = )
v £ o
F =N o



